

飞跃空翻卷彩云 穿梭旋转展芳姿

自由式小轮车公园赛世界杯(上海站)孙思蓓夺冠

本报讯(记者 周强)10月20日,2024FISE 极限运动世界巡回赛上海站在徐汇西岸收官,我省自由式小轮车项目运动员孙思蓓在自由式小轮车公园赛世界杯女子组决赛中夺冠。

经过激烈的角逐,孙思蓓以资格赛第一的佳绩顺利晋级决赛,在进入决赛的12名名选手中,最后一个出场。比赛中,孙思蓓心无旁骛,稳定发挥,首轮以84.2

分的全场最高分拔得头筹,这个分数直到第二轮比赛她出场前仍旧无人超越。已经提前锁定胜局的孙思蓓,丝毫没有松懈,雨中依然坚持完成了第二轮比赛,并最终90.2的高分获得冠军。孙思蓓代表中国国家队出战,为国家争得了荣誉,在国际赛场展现了中国运动员的实力和风采。

据介绍,本站比赛举办6项国际顶级赛事,包括自

由式小轮车公园赛、自由式小轮车平地花式赛、滑板街式赛、霹雳舞、极限轮滑公园赛和极限滑板车街式赛,吸引了来自世界各地的顶尖选手参赛。此外,FISE 极限运动世界巡回赛(上海站)也设置了青少组和业余组,这两个组别的参赛人数逐年递增,不仅展示了极限运动在中国的普及和发展,也预示着未来将有更多人才涌现。

双姝携手 泳池飞花

河北游泳健儿李冰洁、高唯中出战

本报讯(记者 宋云杰)10月18日至20日,2024年世界泳联游泳世界杯(上海站)在东方体育中心游泳馆“玉兰桥”举行,赛事为25米短池,有200余名运动员在全部34个人项目(男女各17个)中展开激烈角逐。中国游泳队派出巴黎奥运会全阵容集体参赛,河北名将李冰洁、高唯中位列其中,两人收获两枚银牌。

李冰洁参赛项目是女子400米自由泳、女子100米个人混合泳和女子100米自由泳;高唯中参加女子400米自由泳、女子800米自由泳比赛。结果,在女子

400米自由泳决赛中,李冰洁稳扎稳打,游出4分00秒18斩获银牌,16岁小将高唯中以4分03秒55位列第四名,同时在竞争激烈的女子100米自由泳决赛中,李冰洁游出52秒92,位列第六名;女子800米自由泳决赛,高唯中以8分16秒17的好成绩摘得银牌。

根据国际泳联的赛程,上海站之后,紧接着是韩国仁川站(10月24日至26日)和新加坡站(10月31日至11月2日),三站世界杯比赛同时也是2024年12月布达佩斯短池游泳世锦赛的资格赛。

燕赵巾帼鏖战拳台 全国女拳冠军赛,河北选手摘得2金

本报讯(记者 宋云杰)2024年全国女子拳击冠军赛于10月16日在辽宁葫芦岛圆满落幕。本次比赛为期6天,共有来自全国34支代表队的196名运动员参赛。河北派出11名运动员参加了比赛,获得2枚金牌(全运级别)及3个第五名。

本次全国女子拳击冠军赛吸引了来自全国各地的顶尖选手参与,竞争非常激烈。在57公斤级比赛中,河北健儿蔡妍接连战胜3名选手成功晋级决赛。在冠亚

军决赛中,蔡妍技战术运用合理,始终占据场上主动,以5比0战胜浙江选手,获得金牌。在66公斤级比赛中,禹立赛同样连胜3场进入决赛。在决赛上,禹立赛凭借犀利的进攻、灵活的步伐,以5比0战胜甘肃选手,获得金牌。

河北女子拳击队今年的全国比赛已全部结束,接下来将投入到冬训备战中,为明年全运会取得优异成绩打好基础。

意志坚如铁 拼搏显精神 全国跆拳道锦标系列赛,河北9名健儿参赛

本报讯(记者 宋云杰)为期4天的2024年全国跆拳道锦标系列赛(第四站)10月17日在陕西省体育馆收官,共有来自全国36支代表队的764人参加比赛。河北派出9名运动员参加,结果收获一枚铜牌。

比赛由中国跆拳道协会、陕西省体育局主办,共进行男子-54公斤、-58公斤、-63公斤、-68公斤、-74公斤、-80公斤、+80公斤、-87公斤和女子-46公斤、-49公斤、-53公斤、-57公斤、-62公斤、-67公斤、+67公斤、-73公斤16个级别的角逐。采用三局优胜制竞赛形式,单败淘汰制。河北名将孟明宽参加了-87公斤级比赛,首轮对阵全国冠军、全运会2号种子选手时,右脚受到严重挫伤,在坚持打进半决赛后,为了更好的备战总决赛不得已弃权,获得一枚铜牌。“我们的

队员很想打好比赛。”省摔拳跆拳道中心副主任张立红表示,“受伤后的比赛几乎都是一只脚在提供支撑,很多技术动作都不能做。出于保护队员的目的,我们选择了弃权,以便尽快进行康复治疗,争取在总决赛取得好成绩。”

另外,本站比赛,河北运动员孙娜获得女子67公斤级第五名,焦毅仁、穆磊收获男子63公斤级第五名。

据了解,2024年全国跆拳道锦标系列赛共有四站,是运动员争取全国跆拳道锦标系列赛总决赛参赛资格的关键积分赛。本站比赛结束后,2024年全国跆拳道锦标系列赛的四个分站赛全部收官,总决赛将于12月在无锡进行。

田径精英邯郸扬威

2024年田径分区邀请赛,河北收获好成绩

本报讯(记者 宋云杰)由河北省体育局田径运动中心主办的“飞宇杯”2024年田径分区邀请赛(京津冀赛区)10月18日在邯郸市体育中心主田径场收官。本次比赛有来自全国18个参赛单位,共计712名运动员参加,河北派出27名运动员参赛(男13、女14),收获9个第一名,6个第二名,5个第三名,6个第四名,2个第五名,1个第六名和1个第八名的好成绩。

2024年田径分区邀请赛(京津冀赛区)是一场全国三级赛事,设男子、女子2个组别。其中,男子、女子各19项,另设有混合接力项目,共39个小项(均为全运会/奥运会小项)。比赛中,河北选手发挥出色,其中,李亚轩以33分56秒11获得女子10000米冠军,创造个人最好成绩,同时获得女子5000米决赛冠军,成绩为16分05秒78;孟令麒在男子链球决赛中以64米51夺得第一名,创个人最好成绩,达标健将;男子400米决赛黄孟宁跑出47秒60收获第一名,创个人最好成绩,达标健将;女子链球决赛刘懿瑶冠军成绩为63米59;孟令起以54米46获得男子铁饼金牌;吉铭旭男子200米决赛摘得冠军,成绩为22秒00;女子800米决赛,胡漫茹位列第一名,成绩是2分12秒85;马晨一在女子铁饼决赛中投出55米49收获冠军。

另外,本次比赛在设项方面增设了大众组别。“我们这次比赛增设大众组,吸引了全国各地的大众选手500多人来参加。”省田径运动中心主任刘晓马表示,“目的是吸引更多的人参与到田径比赛中来,同时也为准备参加高考的考生提供一次达级的机会。”

